

Архангельская транспортная прокуратура выявила нарушения при эксплуатации водного транспорта

Архангельская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, в ходе которой выявила нарушения в ФГУП «Гидрографическое предприятие» при эксплуатации судна «Григорий Михеев».

Установлено, что у одного из членов экипажа (электромеханика) просрочен срок действия диплома, на судне отсутствовали актуальные навигационные карты и план перехода. Кроме того, сепаратор нефтепродуктов находился в нерабочем состоянии.

В этой связи транспортная прокуратура внесла представление руководителю Архангельской гидрографической базы - филиала ФГУП «Гидрографическое предприятие».

Устранение нарушений находится на контроле.